



健康装修 专家帮忙

——本报征集健康装修样板房



2006年是装修年,为了让杭城的消费者了解并获得健康、环保的家居装修。本报将邀请环保家居专家开设讲座,向消费者介绍健康家居的理念,为消费者答疑解惑。同时我们还会在社会中公开征集三十套健康装修样板房。如果你想拥有健康的



居室装修,放心满意的家居环境,请与我们联系。

真正健康的家居装饰要从设计入手,到选择材料、施工过程、售后服务,一项一项地加以分析、解剖,力争在每个环节上都制定出相应的措施与规范要求,最大限度地杜绝不健康诱因。例如设计,不仅要从功能、美观、时尚上考虑,更应注意人体健康学在居室设计中的运用,努力打造采光、通风等都符合身心健康需要的设计作品。同时充分注意到目前装饰材料的现状,那些勉强达标的装饰材料尽量少用或改用其他新型材料,力求既符合功能上的需求,又确保居室的环保要求。

如想实现健康装修,享受安全、放心的居住环境,欢迎参加我们的活动,活动详情请关注我们近几期报纸。

报名电话:13867496680



装修污染不容忽视



2006年杭州将有众多的家庭进行居室的装修,但你有没有想过,在房屋焕然一新的背后可能还将带来些什么?有些不健康装修造成的危害让人触目惊心,一些平时看似与我们无关的病痛与绝症,在甲醛、苯系物、氡气等等污染物在家中肆虐后,说不定会缠上我们。

案例一:北京陈颖案

1998年,陈颖先生花巨资在北京昌平区八仙别墅购房一套,经装修公司装修后,因甲醛污染造成陈先生咳嗽不止,经医院诊断为癌症先兆之一“喉乳头状瘤”。经检测其室内甲醛浓度平均超标25倍,忍无可忍的

陈先生向北京昌平小汤山法院起诉,并一审胜诉。装修公司赔偿8.9万元。此案中央电视台等媒体已作了详细报道和分析。为此中央电视台《今日说法》栏目专门开通“陈颖室内环境污染帮助热线”。

案例二:室内甲醛——儿童健康大杀手

2001年2月14日,北京市儿童医院小儿内科主任臧晏向媒体发布了一条令人震惊的消息:从2000年开始,臧医师在接诊白血病患儿时进行了家庭居住环境调查。结果发现,十分之九的小患者家,在半年之内曾经装修过,而且大多是豪华装

修!医学专家推测,装修造成的室内环境污染是近来小儿白血病的患者明显增加的一个原因。2月14日晚,中央电视台连夜对中国室内装饰协会的专家进行了采访,并于2月15日在央视一套《东方时空》栏目中播放。

根据中国室内装饰协会环境检测中心的调查,人们不得不面对这样一个事实:中国全国每年由室内空气污染引起的死亡人数已达11.1万人,每天大约是304人,其中孕妇、儿童以及老年人成为最大的受害者。忽视环保装修造成的污染和危害已经影响到了众多家庭的生活和健康。

健康·环保

健康装饰找康盛
Kansan·Decorating
Kansan·Decorating
Kansan·Decorating

咨询热线
城中分公司:86969579 城西分公司:88237893 城东分公司:86738667

让您生活充满健康!

空间·结构·风格·文化
打造健康、环保、绿色的家居新时代!

Kansan®
康盛装饰
一场革命·建筑装饰革新潮流

办公地址:杭州西湖滨花园13号三楼 邮编:310000
电话:0571-85961522 Email:kz@kansan-on.com
http://www.kansan-on.com